
 
 
sifferkod 1 
 Sofie satt på balkongen och gjorde sin matteläxa.  Hon hade just skrivit svaret 
på en uppgift, när en duva kom flygande och lämnade sitt "visitkort", så att 
sista siffran (= entals siffran) i svaret inte syntes. 
Skillnaden mellan det ursprungliga svaret och det svar som nu syntes var 276. 
Vilket var det ursprungliga svaret? 
 
Addera svarets siffror. 
 
 
sifferkod 2 
Tre positiva heltal (naturliga tal) är så beskaffade, att om vart och ett  
multipliceras med de två övrigas summa, får man produkterna 120, 133 och  
169. 
Bestäm talen. 
 
Addera dessa tre tal och subtrahera det med det tal som kommer  
efter 13 i Fibonaccis talföljd 
 
 
sifferkod 3 
 
 
 

KODLÅS 2 GUL

 (V256 x 20 - 25 + 15 + 3   ) x10 

5
=

2 42


